

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Семен

**Возраст:** 38

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.12.2008 09:09:29

**формирования заключения врача:** 22.12.2008 10:09:53

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/69154/answer/69155>



## Заключение врача

Уважаемый Семен! По одному анализу мочи никакого лечения назначить невозможно. Сначала надо установить диагноз и выяснить причину повышенного белка в моче и повышенной температуры, а потом определяться с лечением. Обратитесь к урологу для обследования: посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам; УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), консультация нефролога. После этого можно будет решить - какого рода патология, назначить лечение (если необходимо). Удачи!